

ગાંધીનગર સતત બીજા દિવસે પણ રાજ્યનું ઠંડુગાર શહેર

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ ગાંધીનગરમાં સતત બીજા દિવસે પણ ઠંડીનો ચમકારો અનુભવાઈ રહ્યો છે અને સાથે

પાટનગરે રાજ્યમાં સૌથી ઠંડાગાર શહેરનું સ્થાન જાળવી રાખ્યું છે. શહેરમાં વહેલી સવારે શિયાળાના ઠંડા વાયરા ઠુંકવા લાગ્યાં છે જેના

કારણે નાગરિકોને ઠંડીનો અહેસાસ થઈ રહ્યો છે. આજે શહેરનો પારો ગગડીને ૧૩ ડિગ્રી સાથે રાજ્યભરમાં સૌથી નીચે તાપમાન ધરાવતું શહેર બની રહ્યું

પામ્યો છે. છેલ્લાં બે-ત્રણ દિવસથી ગાંધીનગરનું તાપમાન ઘટી રહ્યું છે અને સમગ્ર રાજ્યમાં સૌથી નીચું તાપમાન ધરાવતું શહેર બની રહ્યું છે. શહેરમાં સાંજ પડતા જ ઠંડીનો અહેસાસ શરૂ થઈ જાય છે અને મધરાત પછી રીતસર શિયાળાનો અનુભવ શહેરીજનોને થઈ રહ્યો છે.

રાજ્યના નવા નાણાં સચિવ તરીકે જે.પી. ગુપ્તા નિમાયા

મનોજકુમાર દાસને બંદર અને અધિનીકુમારને રમત-ગમત યુવક સેવા સાંસ્કૃતિક વિભાગમાં મુકાયા
ગાંધીનગર, તા. ૨૯ રાજ્યના નવા નાણાં સચિવ તરીકે જે.પી. ગુપ્તાને નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા છે. રાજ્યના સામાન્ય વહીવટ વિભાગે આજે ૧૦ જેટલા સનદી અધિકારીઓની બદલીના હુકમો કર્યા છે. અગાઉ સી.એમ.ઓ.માં ફરજ બજાવી ચુકેલા મનોજકુમાર દાસ અને અધિનીકુમારનો આ આદેશમાં સમાવેશ કરાયે છે. ૧૧ મહિના પછી આ અધિકારીઓનું પોસ્ટિંગ કરવામાં આવ્યું છે. મનોજકુમાર દાસને બંદર વિભાગના અધિક સુખ્ય સચિવ તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા છે. જ્યારે સી.એમ.ઓ. તેમની સાથે ફરજ બજાવતા અધિનીકુમારને યુવક સેવા સાંસ્કૃતિક અને રમત-ગમત વિભાગમાં સચિવ પદે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા છે. નાણાં વિભાગમાં ફરજ બજાવતા મિલિન્દ્ર તોરવણેને ચીફ સ્ટેટ ટેક્સ કમિશનરનો વધારાનો હવાલો સોંપવામાં આવ્યો છે. તુષાર સુમેરાને ભરૂચ કલેક્ટર તરીકે અને બિજલ શાહને બોટાદ કલેક્ટર તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા છે. સી.એમ.ઓ.ના સચિવ અવંતિકા સિંઘને જીઆઈડીબીના સી.ઈ.ઓ. તરીકે વધારાનો હવાલો આપવામાં આવ્યો છે. કમલ શાહને અધિક ઉદ્યોગ કમિશનર તેમજ સાઈટિંગયુઈ છાકછુઆકને એનજી ડેવલપમેન્ટ એજન્સીના ડિરેક્ટર તરીકે વધારાનો હવાલો સોંપવામાં આવ્યો છે.



પ્રકાશ પર્વ - પ્રકાશ પર્વને વધવાને શહેરમાં ઠેર ઠેર માટીના દિવડા ઠલવાયા છે... અંધકારમાંથી ઉજાસ તરફની યાત્રાનો મુકામ એટલે દિવડો... શહેરીજનો વ્યાપક રીતે દિવડાની ખરીદી કરતા હોવાથી શહેરના તમામ મુખ્યમાર્ગો પર અને સેક્ટરના શોપીંગ સેન્ટર પર સાદા તથા અવનવી ડિઝાઈનના દિવડાઓ ઉપલબ્ધ બની રહ્યા છે... આવો, આ જ માધ્યમથી પ્રકાશ પર્વને વધાવીએ.... અંધકારને ઉજાસમાં પલટાવીએ...

લાઈફ સ્ટાઈલ ડિસ ઓર્ડર થવાના ૩૫૦ કેસ નિદાન કેમ્પમાં મળતાં તંત્ર ચિંતિત

સાંધાના દુઃખાવાના ૫૦૦ થી વધુ કેસ મળ્યા : લોકોના મનમાંથી હજુ કોરોનાનો ભય ગરો નથી
ગાંધીનગર, તા. ૨૯ કોરોનાનું સંક્રમણ ઘટ્યું છે પણ જિલ્લાવાસીઓમાંથી કોરોનાનો ભય હજુ ગરો નથી. કોરોનાની બીજી લહેર જિલ્લા માટે ઘાતક પુરવાર થઈ છે. જિલ્લામાં કોરોનાની ઘાતક બીજી લહેર પછી લાઈફ સ્ટાઈલ ડિસ ઓર્ડર થવાના કિસ્સાઓ મોટી સંખ્યામાં બહાર આવી રહ્યા છે. ગત સપ્તાહે જિલ્લા આયુર્વેદ અધિકારીની કચેરી દ્વારા યોજાયેલ સાત જેટલા નિદાન કેમ્પમાં ૩૫૦ જેટલા દર્દીઓ લાઈફ સ્ટાઈલ ડિસ ઓર્ડર થવાના મળી આવ્યા છે. આ સાત કેમ્પમાં જ આટલી મોટી સંખ્યામાં કેસો મળી આવ્યા હોવાથી આરોગ્યતંત્રની ચિંતા વધી છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે કોરોના મહામારી પછી લાઈફ સ્ટાઈલ ડિસ ઓર્ડર થવાના કેસો જે સામે આવ્યા છે તેમાં અનિદ્રાના કેસો વધ્યા છે. આ ઉપરાંત માનસિક તનાવ ધરાવતા દર્દીઓ પણ વધ્યા છે. લાઈફ સ્ટાઈલ ડિસ ઓર્ડર થવાથી બેઠાડુ જીવન અને શરીરની મેઈન્ટિના પણ વધી હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. કેટલાક કિસ્સાઓમાં દર્દીઓના વજન ઘટી જતા તેમજ વજન વધી જવાના કારણે સાંધાના દુઃખાવા, હાઈપર ટેન્શન, ડાયાબીટીસ જેવા રોગોએ પણ દેખા દીધી છે. જો કે ઉપલબ્ધ વિગતો પ્રમાણે લાઈફ સ્ટાઈલ ડિસ ઓર્ડરના ૩૫૦ કેસ અને સાંધાના દુઃખાવા સાથેના ૫૦૦ થી વધુ કેસ મળી આવ્યા છે. આયુર્વેદ નિદાન કેમ્પમાં ૧૧૫૦૦ લોકોએ ઉકાળાનું સેવન પણ કર્યું હતું. તેમજ ૧૩૦૦ થી વધુ લોકો સંશયની વટી પણ લઈ ગયા છે.

ત્રીજી લહેરના ખતરા સામે બજારમાં બિન્દાસ્ત ઉભરતી ભીડ

કોરોનાનું સંક્રમણ કાલુમાં આવતા નાગરિકો માટે માર્સ્ક અને સોશિયલ ડિસ્ટન્સીંગની વાત જુની થઈ ગઈ છે !! પરંતુ ત્રીજી લહેરના તોળાતા ખતરા સામે કોરોનાની ગાઈડલાઇનની અવગણના ગંભીર બેદરકારી પુરવાર થઈ શકે તેમ હોવાનો સુર પણ ઉઠવા પામ્યો છે

ગાંધીનગર તા. ૨૯ કોરોનાના કપરા કાળમાં છેલ્લા દોઢ વર્ષથી મુજબેલા જનજીવનમાં બે ત્રણ મહીનાથી રોનક નિખરી છે. કોરોનાના કેસ કાબુમાં આવતા જનજીવનમાં હાંશકારો પ્રવર્ત્યો છે. દિવાળી પર્વ ટાંણે ઠેર ઠેર ભીડના દ્રશ્યો જોવા મળી રહ્યા છે. બજારમાં પણ માર્સ્ક

અને સોશિયલ ડિસ્ટન્સીંગની વાત વિસરીને નાગરિકો બિન્દાસ્ત ફરતા જોવા મળે છે. આ સ્થિતિ વચ્ચે કોરોનાની ત્રીજી લહેરનો ખતરો પણ જળ્પી રહ્યો છે. ત્યારે સરકારે આપેલી છૂટછાટનો વિવેકબુધ્ધિથી ઉપયોગ થાય તેમજ કોરોનાની ગાઈડલાઇનનું પણ યોગ્ય પાલન થાય તેવો સુર પણ પ્રબળ બન્યો છે. કોરોનાના કપરા કાળમાં છેલ્લા દોઢ વર્ષથી જનજીવનમાં સુનકાર છવાયેલો જોવા મળી રહ્યો છે. અલબત્ત કોરોનાના અપ ડાઉન થતા કેસ અને સંક્રમણની સ્થિતિ વચ્ચે સંપૂર્ણ નિયંત્રણો દુર કરવામાં આવ્યા નથી. પરંતુ હાલની સ્થિતિએ સરકારે ઉદારતા

દાખવીને વિશેષ છૂટછાટ આપી છે. જેમાં રાજ્યના ૮ મહાનગરોમાં પણ ૩૦ નવેમ્બરથી માત્ર ચાર કલાકના રાત્રી કરક્યુની જાહેરાત કરવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત વેપાર ધંધાની પ્રવૃત્તિ માટે પણ રાત્રિના ૧૨ વાગ્યા સુધી છૂટછાટ આપવામાં આવી છે. દિવાળી પર્વ નજીકમાં છે. ત્યારે હાલ છેલ્લા ૧૫ દિવસથી વેપાર ધંધામાં તેજ સાથે બજારમાં પણ વિશેષ ભીડભાડ જોવા મળે છે. બીજીતરફ કોવિડનું સંક્રમણ પણ કાબુમાં હોવાથી નગરજનો પણ હવે બિન્દાસ્ત બની ગયા છે. મોઢા પર માર્સ્ક તેમજ સોશિયલ ડિસ્ટન્સીંગનો અમલ હવે જુની વાત થઈ ગઈ હોય તેવી સ્થિતિ છે.

રાજ્યમાં કોરોના નવા ૨૨ કેસ

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ ગુજરાતમાં કોરોનાના આંકડાઓમાં ધીરે ધીરે વધારો થઈ રહ્યો હોય તેવું ચિત્ર ઉભું થઈ રહ્યું છે. રાજ્યમાં આજે કોરોનાના નવા ૨૨ કેસ નોંધાયા હતા. તો બીજી તરફ ૧૪ દર્દીઓ સાજા પણ થયા હતા. અત્યાર સુધીમાં કુલ ૮,૧૬,૨૪૬ નાગરિકો કોરોનાને મક્કા આપી ચુક્યા છે. જેના પગલે કોરોનાનો રિકવરી રેટ પણ વધીને ૯૮.૭૬ ટકાએ પહોંચ્યો છે. તો આજના દિવસમાં કુલ ૩,૫૩,૬૭૪ રસીના ડોઝ આપવામાં આવ્યા હતા. એકિવ કેસની વાત કરીએ તો રાજ્યમાં હાલ કુલ ૧૮૨ એક્ટિવ કેસ છે. જે પૈકી ૦૫ નાગરિકો વેન્ટીલેટર પર છે. જ્યારે ૧૮૭ નાગરિકો સ્ટેબલ છે. ૮,૧૬,૨૪૬ નાગરિકો અત્યાર સુધી કોરોનાને હરાવીને ડિસ્ચાર્જ થઈ ચુક્યા છે. અત્યાર સુધીમાં કોરોનાને કારણે કુલ ૧૦૦૮૮ નાગરિકોનાં મોત થઈ ચુક્યાં છે. જો કે રાહતના સમાચાર કહી શકાય કે, આજે કોરોનાને કારણે એક પણ નાગરિકોનું મોત નથી નિપજ્યું.

વેક્સિનના બીજા ડોઝ માટે માઈક્રો પ્લાનીંગ કરાશે : ડૉ. ધવલ પટેલ

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ ગાંધીનગર શહેરમાં કોરોના પ્રતિકાર માટે ચાલતા વેક્સિનેશન અભિયાનમાં બીજા ડોઝની વેક્સિન માટે માઈક્રો પ્લાનીંગ કરવાની સૂચના આજે મ્યુનિ. કમિશનર ડૉ. ધવલ પટેલે આપી છે. આરોગ્યતંત્રની વિવિધ યોજનાકીય કામગીરી ઉપરાંત સંચારી રોગોની કામગીરીની સમીક્ષા માટે યોજેલી બેઠકમાં ડૉ. પટેલે આ સૂચનાઓ આપી છે. વેક્સિનના બીજા ડોઝ માટે છેલ્લા થોડાક દિવસથી જે ઘટાડો જોવા મળી રહ્યો છે તે ધ્યાને લઈ કમિશનરે આ સૂચના આપી છે. તંત્ર દ્વારા વેક્સિનના બીજા ડોઝ માટે રોજ ૧૦ હજાર જેટલા એસ.એમ.એસ. કરવામાં આવે છે. પણ લોકો ઉદાસીનતા દાખવી રહ્યા હોવાથી તંત્ર મુંઝવણમાં છે. શહેરમાં વેક્સિનેશનના પ્રથમ ડોઝની કામગીરી ૧૩૦ ટકા જેટલી થઈ છે જ્યારે બીજા ડોઝની કામગીરી ૭૫ ટકા જેટલી થઈ છે. વેક્સિનના બીજા ડોઝની

કામગીરીમાં ગતિ આવે તે માટે માઈક્રો પ્લાનીંગ કરવાની સૂચના કમિશનરે આપતાં તંત્રએ હવે આ દિશામાં કવાયત શરૂ કરી છે. આજે મળેલી આ બેઠકમાં માત્ર મરણ તેમજ બાળ મરણમાં ઘટાડો થાય અને વધુ ને વધુ સંસ્થાકીય પ્રસ્તુતિ થાય તે જોવા પણ કમિશનરે ભાર મુક્યો છે. કોરોનાની મહામારી દરમિયાન આ કામગીરીમાં જે અંતરાય ઉભો થયો છે તે દુર કરી કામગીરી સઘન કરવા તેમણે સૂચવ્યું છે. આ બેઠકમાં વાહકજન્ય રોગચાળાના કેસોની સંખ્યા વધી હોવા અંગે તેમણે ચિંતા વ્યક્ત કરી અને સઘન સર્વેલન્સ સાથે સાથે એન્ટી લાઈવલ અને કોગીંગની

મનપામાં કોંગ્રેસ પક્ષના નેતા તરીકે અંકિત બારોટ નિમાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકામાં કોંગ્રેસ પક્ષના નેતા તરીકે અંકિત બારોટની નિયુક્તી કરવામાં આવી છે. વોર્ડ નં. ૩ માંથી વિજયી થયેલા અંકિત બારોટ યુવા અગ્રણી છે.



અંકિત બારોટને વિપક્ષના નેતા તરીકે નિમણુંક આપવા શહેર કોંગ્રેસ પ્રમુખ ડૉ. કૌશિક શાહે પત્ર લખી કમિશનરને જાણ કરી છે. અંકિત બારોટ ૨૦૦૬ થી ૨૦૦૮ દરમિયાન ૧૨ ના મહામંત્રી રહી ચુક્યા છે તેમજ ૨૦૦૯-૧૦માં ગુજરાત યુનિ.ના સેનેટ મેમ્બર રહેલા છે. ૨૦૧૨ થી ૨૦૧૫ દરમિયાન યુવક કોંગ્રેસના પ્રદેશ એકમમાં મહામંત્રી તરીકે પણ રહી ચુક્યા છે. રાજકોટ અને જુનાગઢમાં કોંગ્રેસને ઓછી બેઠક હોવા છતાં વિપક્ષના નેતાનું પદ આપવામાં આવ્યું છે. ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકામાં કોંગ્રેસનો બે બેઠક પર વિજય થયો છે જ્યારે આપ આદમી પાર્ટીનો એક બેઠક પર વિજય થયો છે. બાકીની ૪૧ બેઠકો પર ભાજપના ઉમેદવાર વિજયી થયા છે. પાટનગરમાં કોંગ્રેસને વિપક્ષના નેતાનું પદ મળે છે કે નહિ તેના પર રાજકીય વ્યૂહાની નજર રાખી રહ્યા છે. મનપામાં કોંગ્રેસનો કરૂણ રકાસ થયો છે પણ વિપક્ષનું પદ આપશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે.

ગાંધીનગર ડેપોને ૧૫ નવી ઈલેક્ટ્રીક બસો ફાળવવામાં આવશે

ચાર્જીંગ સ્ટેશન અમદાવાદ રહેશે : જાન્યુઆરી મહીનામાં શહેરમાં ઈલેક્ટ્રીક બસો દોડતી થઈ જશે : નવી બસો મળવાની સાથે મુસાફરોને ઝડપી અને આરામદાયક મુસાફરીનો લાભ મળશે
ગાંધીનગર તા. ૨૯ ગાંધીનગર ડેપોને નવી ૧૫ ઈલેક્ટ્રીક બસો ફાળવવામાં આવશે. ગાંધીનગરમાં લાંબા સમયથી ઈલેક્ટ્રીક બસો દોડાવવા માટે વિચારણા ચાલી રહી છે. ઈલેક્ટ્રીક બસો શહેરી બસ સેવાના રૂટમાં દોડશે. જો કે આ બસ માટે ગાંધીનગરમાં ચાર્જીંગ સ્ટેશન ઉભું કરવામાં આવશે નહીં. ઈલેક્ટ્રીક બસોનું ચાર્જીંગ અમદાવાદમાં થશે. નવી બસો ફાળવવાના નિર્ણયના અંતે મુસાફરોને પણ ઝડપી અને આરામદાયક મુસાફરીનો લાભ મળશે. ગાંધીનગર એસ ટી ડેપોને મોડેલ ડેપો બનાવવાની યોજના વિચારાઈ ગઈ છે. એસ ટી ડેપોના રીનોવેશનનું કામ પણ કિલ્લેબમાં પડ્યું છે. જેના લીધે ડેપો સંકુલમાં મુસાફરોને લગતી પુરતી સુવિધાઓનો અભાવ વર્તાય છે. ડેપો સંકુલમાં તહેવારોના દિવસે મુસાફરોની ભીડ વધતી જાય છે. ત્યારે તેમની સલામતી સામે પણ સવાલો મંડરાયા છે. અગાઉ એસ ટી ડેપોમાં કીલોમીટર પુરા થઈ ગયા હોય તેવી બસો દુર કરીને તેના સ્થાને નવી બસો દોડાવી કરવામાં આવી હતી. જેના લીધે છેલ્લા ઘણાં સમયથી એસ ટી ડેપોમાં બ્રેક ડાઉન સર્વિસ પણ ઓછી થઈ ગઈ છે. સલામત સવારીના પૈડા ખોટવાતા નથી બીજીતરફ શહેરમાં ઈલેક્ટ્રીક બસો દોડાવવા માટે પણ લાંબા સમયથી વિચારણા ચાલી રહી છે. ત્યારે નવી ઈલેક્ટ્રીક બસો દોડાવવા માટે પણ ટુંકમાં આયોજન કરી દેવાશે. ગાંધીનગર

www.capitaloffset.in
કેપિટલ ઓફસેટ
AN ISO 9001:2015 Certified Company
મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ
રજિ. ઓફિસ : પ્લોટ નં. એલ-૮૦૧/૧, ૨, જી.આઈ.ડી.સી. એનજીનીયરીંગ એસ્ટેટ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર.
મો. : ૯૮૨૫૦ ૩૮૩૭૮, ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૮
E-mail : capitaloffsetgujarat@gmail.com
ઓફિસ : ૬૦૩ - ૬૦૪, ૬૬૦ માળ, હવેલી આર્કેડ કોમ્પ્લેક્સ, હોટલ હવેલીની પાસે, રાધે સ્વીટની ઉપર, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર
ફોન : ૦૭૯-૨૩૨ ૪૩૬૨૩, મો ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૮
બ્રોશર, લીફ્લેટ, મેગેજીન, પત્રિકા, સોવિનિયર, વાર્ષિક અહેવાલ, ન્યુઝ લેટર તથા દરેક પ્રકારનું મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ તથા ગ્રાફિક્સ ડિઝાઈનીંગ

શરતભંગ કરીને ગુડાના આવાસો ભાડે આપવાના મામલે ૩૭ મકાનો સીલ કરાયા

ગુડાની આકસ્મિક તપાસ દરમિયાન ૧૬૨ કીસ્સામાં મકાનો ભાડે આપવા હોવાનું ધ્યાને આવ્યું
ગાંધીનગર તા. ૨૯ ગુડા દ્વારા નિર્મિત રામસણ સ્થિત એલ આઈ જી આવાસો ભાડે આપવાના મામલે ૦૦ કીસ્સામાં લાભાર્થીઓને નોટીસ આપવામાં આવી છે. સુગ્રોમાંથી મળતી માહિતી અનુસાર આ મામલે છેલ્લા મકાનો ભાડે આપી દેવાયા હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. આકસ્મિક તપાસના અંતે શરત ભંગના વિશેષ કિસ્સા શરત ભંગના વિશેષ કિસ્સા સુધીમાં ગુડાએ ૩૭ જેટલા મકાનો સીલ કરવાની પ્રક્રિયા હાથ ધરી છે. ગુડા દ્વારા પ્રથમ તબક્કામાં રામસણ, ચિલોડા અને અડાલજમાં એલ આઈ જી આવાસોનું નિર્માણ કરવામાં આવ્યું હતું જ્યારે આ આવાસો અન્વયે એક દાયકા સુધી મકાનનું વેચાણ નહીં કરવા સહીત ભાડે આપવાની મનાઈ ફરમાવવામાં આવી હતી. બીજીતરફ ગુડાનું તંત્ર આવાસોની જાળવણીના મામલે પણ સદંતર બેદરકાર રહેતા રહીશોમાં આકોશ પ્રવર્ત્યો હતો. એકબાજુ ગુડાના લાભાર્થીઓ આવાસ ભાડે આપે તેવા કીસ્સામાં નિયમો બતાવી આકરા પગલા લેવાય છે ત્યારે આવાસોની જાળવણીના મામલે છેલ્લા ૭ વર્ષમાં ગુડા કક્ષાએથી કોઈ ધ્યાન આપવામાં આવ્યું નથી કેટલાક કિસ્સામાં સ્થાનિકો આ મામલે ભ્રષ્ટચાર થયો હોવાની ફરિયાદો કરીને પણ થાકી ગયા છે. ગુડાના આવાસો ભાડે આપવાના મામલે સફાળા જાગેલા ગુડાના તંત્ર દ્વારા કડક કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી રહી છે. અત્યાર સુધી આકસ્મિક તપાસના દોર બાદ અંદાજિત ૧૬૨ કીસ્સામાં મકાનો ભાડે આપવામાં આવ્યા હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. જ્યારે આ સ્થિતિને ધ્યાને લઈ ગુડાએ અત્યાર સુધી ૩૭ જેટલા મકાનો સીલ કરી દીધા હોવાની પણ વિગતો પ્રાપ્ત થઈ છે. આ સંજોગોમાં ગુડાના આવાસમાં જ રહેતા લાભાર્થીઓને બિલ્ડીંગની જાળવણી માટે પણ ગુડા આપવાની સજાતા દાખવે તેવો સુર ઉઠાવી રહ્યા છે. કેટલાક લાભાર્થીઓને લોનના હપ્તા ભરવામાં સરળતા રહે તે માટે મકાનો ભાડે આપ્યા છે. પરંતુ શરતભંગના કિસ્સા સ્પષ્ટ થતા ગુડાએ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. બીજીતરફ આવાસ યોજનાને અનુલભી દાયકા સુધી બિન ઉપયોગી પડી રહેલી દુકાનો પણ ખંડેર બની છે. ગુડાનું આવાસ ભાડે આપવાના મામલે ગત સપ્તાહમાં ૯૨ કીસ્સામાં નોટીસ આપવામાં આવી હતી જ્યારે બીજા તબક્કામાં પણ ૭૦ જેટલા કિસ્સામાં મકાન ભાડે આપવામાં આવ્યું હોવાનું ધ્યાને આવતા મકાન માલિકોને શરત ભંગની નોટીસ આપીને કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે. આ તબક્કે ભાડે આપવામાં આકરા પગલા ભરવામાં સુરા ગુડાના તંત્ર દ્વારા આવાસોની જાળવણી મામલે અત્યાર સુધી કોઈ પગલા ન લીધા હોવાનો રોષ ઠાલવતા લાભાર્થીઓ પણ ઉચ્ચ કક્ષાએ રજૂઆત કરવાના મુદ્દામાં છે.